
TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co. KG · D-24963 Tarp · www.trixie.de

Aufbauanleitung & Stückliste/Assembling Instruction & Parts List
Art.-Nr. / Item no. 4386

� Hinweis

Dieser Artikel sollte von einer erwachsenen Person aufgebaut werden.

� Advice
This product should be assembled by an adult. 

Pos. 12

Pos. 10

Pos. 14

Pos. 13

Pos. 11

Art.-Nr. /
Item No. Kratzbaum / Scratching Post Farbe / Colour Höhe / Height Farbschlüssel /

Colour Code

4386 Alicante
beige / beige 142 cm 1

anthrazit / anthracite 142 cm 7

Pos. Nr. /
Pos. No.

Bezeichnung /
Description

Abmessung /
Measurement in mm

Anzahl /
Quantity

Art. Nr. -1 /
Item No. -1

Art. Nr.-7 /
Item No. -7

Pos. 1 Bodenplatte / Bottom plate 450 × 20 × 450 1 43861-10 43867-10

Pos. 2 Höhle / Cave 320 × 250 × 430 1 43861-11 43867-11

Pos. 3 Liegeplatte / Lying plate 400 × 20 × 300 1 43861-12 43867-12

Pos. 4 Liegeplatte / Lying plate 460 × 20 × 300 1 43861-13 43867-13

Pos. 5 Liegeplatte / Lying plate ø 380 × 20 1 43861-14 43867-14

Pos. 6 Stamm / Post  ø 90 × 500 2 4386-33 4386-33

Pos. 7 Stamm / Post ø 90 × 400 2 4386-32 4386-32

Pos. 8 Stamm / Post ø 90 × 370 1 4386-31 4386-31

Pos. 9 Stamm mit Stehbolzen / Post with spacer bolt ø 90 × 330 1 4386-30 4386-30

Pos. 10 Linsenkopfschraube / Rounded head screw M 8 × 50 7 4386-60 4386-60

Pos. 11 Unterlegscheibe / Washer M 8 × 30 4 4386-60 4386-60

Pos. 12 Gewindestange / Thread rod M 8 × 80 2 4386-60 4386-60

Pos. 13 Mutter / Nut M 6 1 4386-60 4386-60

Pos. 14 Linsenkopfschraube / Rounded head screw M 6 × 25 1 4386-60 4386-60

Pos. 15 Unterlegscheibe / Washer M 6 × 15 2 4386-60 4386-60

Pos. 16 Inbusschlüssel / Allen key 1 4386-60 4386-60

Pos. 15

290713 93975


